PISTOL SUDARE MIG-MAG 360 A - PRO Grip Parweld

Paz. Cod Denumire Caracteristici tehnice -
Ad | B3al6 Eruza gae Mig-Mag - 364 - conica B Racirea pistolulu - cu gaz ,
A2 | B36I17 Dz paz Mig-Mag - 360 - migus = e tle prapeie SOy, s AU
Bl | 250408 | Duga curcnl M 6% 28 - (16 - Cu IR SO S8 e Th)
- e F Curend maxim de swdore b durato et G0

B.2 B 2504-10 Enpea corent M 6ox 28 - 1 40-Cu T I 4 respecliv A0 A maxd
B.3 | B2504-12 Do carent MG x 28 - 1.2 - Cu

B4 | B2504-12 A | Dugacurent M éx 28 - 1,7-Cu /Al Dz go M6l
B.5 | B 250505 Dhiea carend M 6 x 28 - 08 - CuCrfr L. = B4 o

Bt | B 250510 Dhizs corent M 6% 28 « |01 CuCr/s & "

B.T | B2505-12 Drigm curent M6 x 28 - 1.2 - CulCrnfr g F P
C.1 | B40E4-0s Doz carerd M 8 % 30 - 008 - Co | & | =
C.2 | Bauid-10 Dmiza copert M8 % 30 1A« i A
C.3 | B4a04-12 D corenl M B x 30 - 1.2 - C
Cd | B40E4-12 4 | Doea curent M B x 50 - 1.2 - Cu /Al D gaz 0} int, [ium]
C.5 | B A01508 LWida curenl b 8 X S0 <40 K < Cul S Duiea 2 AR comea 1
Coh | B40Es-10 Pz carent M 8 x 30 - 10 - Colrdr Dhitea oz 460 it 12

*7 | Baois-12 D corent MR x 30 - 1.3 - CuCrds
D1 | BIsas.an Spiralie ghid taelit - O 6l 0« £0 m Drdifuzor g 364
.2 | B IS0 Spiralo phidars peolotn - £0-1.2-40m " * 4
0.3 | Bif3a-i Spurala teflon « 060,49 - 400 B :
D4 | B 250340 Sprhie telTan - 10-1,2 <46 =1 = |

1| Bisi2 Aclapior dua curent 360 - M6 T

2 3614 Auliptoa dugs curent 360 - M & Diusza eurent ME x 28 mm

a | BAIaDS C Entiizor gz « 36 = cerame - =

Ab | B360FW Dritinzor gox - 36 - plb - -

4 | B3a0; il bebaala - 3040 LT o — L]

5 BI5L53/ER Buicsn hlocare gal belbadla 150 /3600 eprgo = & i

& | H 503 Fulitm MU % 1 - cablo pisted 1503060 l

7 | BROLG Supat cablu-maner erge 360 - cau Dhusean curvent M3 x 50 mm

g H 1521 Comector cablu comancda minengmabes | e 20 - =

4 | B25i4 Maner pisiol ergo - conzplei K - i

i | B25k6 Inirerupates pustol ergo = m

11 | B25E7 Carlig pastol erao Tk 1

12 | BER-40 Cakibu - 36dh - 4.0 1m

13 | B i5xy Lomecton cabli coimadda - fsa Adaptor dwen curent 3600 MG

14 | BROZG Supaod cablu-cupdn 3600 - nre i 2.3 o

15 | B 1518 !":'1;I.I.'IL'I: 1.'u:|r1n_pl.=ml 150 360 + panliia : |

16 | B 1336 surith Md - fixare eupla 23 L- 1

17 | B15t% Fuditn cupdn pist. 501w

18 | Spring pin 2 Stift comtact cupda - retraceil Adaptor duea curent 360 MA

19 | B 1528 Cupla Fer - pastol | 507360 o whd o

| B1514 Inel Cr etansare gar - sal supln eurn - o -

I | B1535 Pialita MG % | - spiraln shidase =3 w 2%



Poz. Cod Denumire
0 PRO3600-40ER | Pistol Mig-Mag - 360 - 4,0 m - PRO PW
0 PRO3600-50ER | Pistol Mig-Mag - 360 - 5,0 m - PRO PW
A.l | B3616 Duza gaz - 360 - conica PW
A2 | B3617 Duza gaz - 360 - ingusta PW
B.1 | B2504-08 Duza curent M 6 x 28 - 0,8 - Cu PW
B.2 | B2504-10 Duza curent M 6 x 28 - 1,0 - Cu PW
B.3 | B2504-12 Duza curent M 6 x 28 - 1,2 - Cu PW
B.4 | B2504-12A Duza curent M 6 x 28 - 1,2 - Cu/Al PW
B.5 | B2505-08 Duza curent M 6 x 28 - 0,8 - CuCrZr PW
B.6 | B2505-10 Duza curent M 6 x 28 - 1,0 - CuCrZr PW
B.7 | B2505-12 Duza curent M 6 x 28 - 1,2 - CuCrZr PW
C.1 | B4014-08 Duza curent M 8 x 30 - 0,8 - Cu PW
C.2 | B4014-10 Duza curent M 8 x 30 - 1,0 - Cu PW
C.3 | B4014-12 Duza curent M 8 x 30 - 1,2 - Cu PW
C.4 | B4014-12A Duza curent M 8 x 30 - 1,2 - Cu/Al PW
C.5 | B4015-08 Duza curent M 8 x 30 - 0,8 - CuCrZr PW
C.6 | B4015-10 Duza curent M 8 x 30 - 1,0 - CuCrZr PW
C.7 | B4015-12 Duza curent M 8 x 30 - 1,2 - CuCrZr PW
D.1 | B1535-40 Spirala ghid. izolata - 0,6-0,9 - 4,0 m PW
D.2 | B1535-50 Spirala ghid. izolata - 0,6-0,9 - 5,0 m PW
D.3 | B252440 Spirala ghid. izolata - 1,0-1,2 - 4,0 m PW
D.4 | B252450 Spirala ghid. izolata - 1,0-1,2 - 5,0 m PW
D.5 | B1536-40 Spirala teflon - 0,6-0,9 - 4,0 m PW
D.6 B1536-50 Spirala teflon - 0,6-0,9 - 5,0 m PW
D.7 | B2513-40 Spirala teflon - 1,0-1,2 - 4,0 m PW
D.8 B2513-50 Spirala teflon - 1,0-1,2 - 5,0 m PW
D.9 | B2554-40 Spirala grafit; 1,0-1,2 - 4,0 m PW
D.10 | B3554-50 Spirala grafit; 1,2-1,6 - 5,0 m PW
1 B3612 Adaptor duza curent - 360 - M 6 PW
2 B3614 Adaptor duza curent - 360 - M 8 PW
3.a | B3605C Difuzor gaz - 360 - ceramic PW
3.b | B3605W Difuzor gaz - 360 - alb PW
4 B3603 Gat lebada - 360 PW
5 BI1515ER Bucsa blocare gat lebada 150 /360 - ergo PW
6 B1505 Piulita M10 x 1 - cablu pist. 150 /360 PW
7 B8016 Suport cablu-maner ergo 360 - cauciuc PW
8 B1521 Conector cablu c-da.-intrerupator PW
9 B2514 Maner pist. ergo - complet PW
10 B2516 Intrerupator pist. ergo PW
11 B2517 Carlig pist. ergo PW
12.1 | B3609-40 Cablu - 360 - 4,0 m PW
12.2 | B3609-50 Cablu - 360 - 5,0 m PW
13 B1522 Conector cablu comanda - fisa PW
14 B8026 Suport cablu-cupla 360 - arc PW
15 B1518 Maner cupla - 150 /360 + piulita PW
16 | B1526 Surub M4 - fixare cupla PW
17 | B1519 Piulita cupla pist. 501w PW
18 Spring pin 2 Stift contact cupla - retractil PW
19 B1528 Cupla Euro - pist. 150 /360 PW
20 | B1524 Inel O etansare gaz - stut cupla euro PW
21 B1525 Piulita - spirala ghidare M10x 1 PW




